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o PAUTA - ACTIVIDADES: ADICIONES Y SUSTRACCIONES CON NUMEROS MENORES A 50 (VI)
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1. Un conejito estd ubicado en la baldosa con el nimero 44, si avanza 3 lugares a la
o i derecha a qué nimero llegard. Escriba el nimero de la baldosa en el recuadro.
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o T% 2. El gato se encuentra ubicado en la baldosa 39 y retrocede 5 lugares. Escriba en el
: recuadro el nimero de la baldosa a la que llega el gato.
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o ’ o 3. Elena estaba en la baldosa 15 y avanzé 5 lugares. Escriba el nimero al que llegé
N Elena.
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4. El perro estaba sobre la baldosa con el nimero 40 y retrocedié 8 lugares. Escriba en
el recuadro el nimero de la baldosa a la que llego el perro.
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5. La gallina estaba en la baldosa nimero 15 y avanzé hasta la nimero 22. ¢cudntas

baldosas avanzé?

\Y
{ e 'II(‘lI,
& ¢ &y 7
\}.__ It _J,J..-"‘ni
\ e
[
Ly

6. El pato estaba en la baldosa con el nimero 28 y avanzé hasta la nimero 34. (cudntas

baldosas avanzé?
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7. El oso estd sobre la baldosa nimero 38. Escriba en el recuadro el nimero de la
baldosa a la que llegard el oso si retrocede 8 de ellas.
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8. El cerdo estd sobre la baldosa nimero 40, ¢cudnto debe avanzar para llegar a la
ndmero 47?
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